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Masterplan Kustveiligheid  -  Stand van zaken

In het kader van het Masterplan Kustveiligheid werd per aandachtzone in een aantal 
maatregelen voorzien. De planning van uitvoering is - zoals vermeld in het Masterplan 
Kustveiligheid - afhankelijk van de stand van de uitvoeringsstudies en de 
vergunningstrajecten. In Blankenberge en Nieuwpoort zouden de studies nog lopen tot 
half 2014.

Aan de haven van Nieuwpoort werd de bouw van een stormvloedkering gepland. Het 
resultaat van de uitvoeringsstudie werd half 2014 verwacht. In Blankenberge wordt in de 
bouw van een stormmuur in combinatie met een erosiewerend talud voorzien rondom de 
haven. Hiervoor was eind januari 2014 nog een ontwerp in opmaak (antwoord van 
toenmalig minister Hilde Crevits op mijn schriftelijke vraag nr. 425 van 27 januari 2014).

1. Wat is de huidige stand van zaken wat betreft de uitvoeringsstudie en de 
vergunningstrajecten voor de zeeweringsmaatregelen in de haven van Nieuwpoort? 
Zijn deze reeds voltooid? Zo ja, kan de minister de resultaten toelichten? Zo neen, 
wanneer worden deze resultaten verwacht?

2. Wat is de huidige stand van zaken wat betreft de uitvoeringsstudie en de 
vergunningstrajecten voor de zeeweringsmaatregelen in de haven van Blankenberge? 
Zijn deze reeds voltooid? Zo ja, kan de minister de resultaten toelichten? Zo neen, 
wanneer worden deze resultaten verwacht?

3. Kan er op basis van deze resultaten reeds meer duidelijkheid geschapen worden over 
de planning en de uitvoering van deze werken? Graag een overzicht.



BEN WEYTS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 46 van 2 september 2014
van BART TOMMELEIN

1. De studies zullen gefinaliseerd worden in de periode oktober 2014 – maart 2015. 
Daarna kunnen de aanbestedingsdocumenten en de bouwvergunningsaanvraag 
opgemaakt worden.

2. De studie is nu in de fase van voorontwerp. Tegen half oktober zouden de 
voorontwerpen gefinaliseerd kunnen worden. Daarna worden de uitvoerings-
ontwerpen opgemaakt zodat de studie kan afgerond worden tegen eind januari. De 
bouwvergunning wordt begin 2014 ingediend. De communicatie naar de bevolking 
toe is gepland voor het einde van 2014/begin 2015. Gezien het stadia van 
voorontwerpen zou het nog niet opportuun zijn om de ontwerpen reeds toe te 
lichten. 

3. Rekening houdend met de huidige stand van zaken kan 

a. voor het project stormvloedkering Nieuwpoort tot publicatie overgegaan worden 
eind 2015. De uitvoering van de werken kan vervolgens aanvatten eind 
2016/begin 2017. 

b. voor Blankenberge kan overgegaan worden tot publicatie in de eerste helft van 
2015 zodat de werken vervolgens kunnen beginnen in 2016.


